

以心为灯,愿做生命的守护天使 杏林春暖,庇佑安康是永恒之约

中牟县第三届优秀医师名单出炉



雁鸣湖镇中心卫生院 吴涛

2017年8月,中牟县预防接种“妈妈课堂”演讲比赛“优秀奖”;2018年3月,2017年度中牟县卫生计生工作“先进工作者”;2019年2月,2018年度卫生健康工作中,被卫生院评为“先进工作者”;2019年2月,被雁鸣湖镇人民政府推荐参加中牟县第八届“十大杰出青年”评选;2019年7月,中牟县卫生系统首届健康科普能力大赛“三等奖”;2019年8月,2018年度医师工作岗位成绩突出,被卫生院评为“优秀医师”。



雁鸣湖镇中心卫生院 张燕营

2007年8月到雁鸣湖镇中心卫生院工作至今。从事医疗行业13年来在平凡的岗位上兢兢业业、任劳任怨、刻苦钻研,得到了患者的赞誉、同事的好评。工作严谨、责任心强,从医多年来,一直保持着高度的责任感、良好的职业道德、严谨的工作态度,牢记救死扶伤的职责,严格要求自己,加强医患沟通,提高服务质量,不断学习医患沟通技巧。



大孟镇卫生院 梁永亮

自参加工作以来,始终严格要求自己,扎根基层,努力提高自己的业务水平,兢兢业业、任劳任怨。在临床工作中,急患者之所急、忧患者之所忧、想患者之所想,始终坚持“医者父母心”的原则,不管工作多忙多累,都认真对待每一个患者。业务上不断学习,提高医疗技术水平,通过提高医疗服务质量,赢得患者的信任。不断学习掌握医患沟通技巧,减少医疗纠纷的发生,得到患者的一致好评。



郑庵镇卫生院 李改清

2017年被中牟县卫计委评为“宣传工作先进个人”;2017~2018年被中牟县卫计委评为“妇幼健康工作先进个人”;被中牟县人民政府评为中牟县首届、第二届“优秀医师”;2018年被中牟县卫健委评为“妇幼健康服务先进个人”;2018~2019年被中牟县卫健委评为“党风廉政建设先进个人”;2019年被郑庵镇党委评为“优秀共产党员”;2019年被中牟县卫健委评为“先进个人”;2019年被郑州市卫生健康委员会评为“行风建设先进个人”。



刁家乡卫生院 姚保全

从事卫生工作近10年,现任中牟县刁家乡卫生院副院长。从小生长在农村,目睹了庄稼人“汗滴禾下土”的艰辛,也无数次听到了农家院里乡亲患病的无奈呻吟。在其父亲的影响下,在读中学时就萌发了为父老乡亲解除病痛的愿望。从卫校毕业后分配到了韩寺中心卫生院,春秋轮换10年,人生最美丽的青春和汗水早已融入了这片热土,没有轰轰烈烈的事迹,但充实的每一天在平凡中更凸显真实和朴实。



黄店镇卫生院 郝爱云

中牟县黄店镇人,从事卫生工作近20年,现任黄店镇卫生院内科医生。她不断学习,以提高医疗技术水平。刚上班时,空闲时间很多,但她从不懈怠,盯着老医生的诊疗过程,下班了还要问个不停。功夫不负有心人,几年后,她已经可以独当一面,对内科、儿科、心脑血管等常见病了如指掌。现在黄店镇的人们都知道有一个叫郝爱云的医生,每天附近的患者慕名而来。在工作中,深深感觉到理论和实践联系的重要性,知识更新的重要性、几年间,相继取得了执业护士、执业医师、执业药师、全科医师等资格证书。



姚家镇卫生院 吴晗

2015年至今在中牟县姚家镇卫生院外科工作。参加工作以来,立足本职行业认真践行全心全意为人民服务宗旨,五年如一日坚守在临床一线,为保障人民群众生命健康做出微薄贡献。2019年荣获“助培学员心肺复苏技能培训”一等奖,2019年获得“助理全科医生培训合格证书”,2020年被评为“郑州市优秀全科医生”。



姚家镇卫生院 姚亚丹

踏入卫生医疗行业后,勤于思考、爱岗敬业成为她的座右铭。随着科学技术的飞速发展,百姓对医务人员的要求也越来越多,尤其是各种儿科疾病的诊断与治疗越显得复杂和困难,现有理论知识无法满足临床要求,为了给患儿提供更好的服务,尽可能极快地治愈患者,减轻病痛,必须要提高自身的业务素质。



青年路社区卫生服务中心 闫华

中牟县青年路社区卫生服务中心妇产科主任,自参加工作以来,默默无闻、兢兢业业,努力践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的行业精神,一直战斗在医疗一线。在新冠肺炎疫情防控期间,走村入户监测高风险地区返牟人员体温,为疫情防控工作奉献自己的力量。在日常工作中,始终抱着“视病人为亲人、医院为家”的思想,为无数患者驱走病痛、带来健康。在她的带领下,妇产科全体人员兢兢业业,团结一致,用精湛的技术、优质的服务赢得了辖区居民的信任与支持。



东风路社区卫生服务中心 袁绪凯

作为东风路社区卫生服务中心的一名普通医生,在这20多年的医生生涯中,始终牢记“全心全意为人民服务”的宗旨。认真学习、传承创新、踏实工作、恪尽职守、积极奉献,忠实履行一名合格医生的工作职责,独创了中药内服粒子导入,关节内臭氧注射,对股骨头坏死早期治疗,取得了一些疗效好的临床经验;温针银针治疗强直性脊椎病疗效突出;颈肩腰腿疼治愈患者万人次。